



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

№ _____

Київ

Про схвалення змін до Інвестиційної програми
ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ»
на 2023 рік

Відповідно до законів України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про теплопостачання», Порядку формування інвестиційних програм ліцензіатів з виробництва електричної та теплової енергії на теплоелектроцентралях та когенераційних установках, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 15 жовтня 2015 року № 2585, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Схвалити зміни до Інвестиційної програми ліцензіата з виробництва теплової енергії ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» на 2023 рік, схваленої постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 22 березня 2023 року № 520, що надані листами ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» від 31 серпня 2023 № 19.2/5-18/1996 та від 04 жовтня 2023 року № 19.2/5-18/2317, без зміни загальної суми Інвестиційної програми та джерел її фінансування.

2. Зобов'язати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» протягом 10 календарних днів з дня набрання чинності цією постановою надати до НКРЕКП належним чином оформлений остаточний примірник Інвестиційної програми ліцензіата з виробництва

теплової енергії ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» на 2023 рік з урахуванням схвалених змін.

3. Ця постанова набирає чинності з дня її прийняття.

Голова НКРЕКП

Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ

ОБҐРУНТУВАННЯ

Про схвалення проєкту постанови НКРЕКП «Про схвалення змін до Інвестиційної програми ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» на 2023 рік».

ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» листами від 31.08.2023 № 19.2/5-18/1996 та від 04.10.2023 № 19.2/5-18/2317 звернулось до НКРЕКП з пропозицією щодо внесення змін до Інвестиційної програми на 2023 рік (далі – ІП) без зміни загальної суми ІП на 2023 рік та джерел її фінансування.

Зазначені зміни ІП спрямовані на виконання заходів з переоснащення систем подачі, приготування та спалювання на енергетичному котлі №9 вугілля марки «А» та «П» на вугілля марки «Г» та «ДГ» та подовження виконання заходів з реконструкції на котлах №№6-8.

Зазначені зміни ІП розроблені відповідно до положень Порядку формування інвестиційних програм ліцензіатів з виробництва електричної та теплової енергії на теплоелектроцентралях та когенераційних установках, затвердженого постановою НКРЕКП від 15 жовтня 2015 року № 2585, надано обґрунтовуючі матеріали, які підтверджують доцільність та необхідність виконання зазначених робіт (проєкти, кошториси, накази, акти приймання –здачі реконструйованого обладнання і т.п).

Департамент енергоринку з урахуванням вимог Законів України вважає за доцільне прийняття рішення щодо схвалення зазначених змін.

Враховуючи зазначене Департамент енергоринку пропонує:

1. Схвалити проєкт постанови НКРЕКП «Про схвалення змін до Інвестиційної програми ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ» на 2023 рік».

2. Департаменту енергоринку розмістити повідомлення про схвалення зазначеного проєкту постанови на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет з метою одержання зауважень та пропозицій.

Директор Департаменту енергоринку

Ілля Сідоров